

Élménybeszámoló

*Ekler Balázs Olivér
Bécs: Universität Wien
2023/2024. Tavasz szemeszter*

Az Erasmus program keretében a 2023/2024-es év tavaszi szemeszterét a bécsi Universität Wien jogi karán tölthettem, ami életem egyik legmeghatározóbb élménye volt. Már az érkezés pillanatától kezdve lenyűgözött a város hangulata, a történelmi épületek és a modern infrastruktúra különleges elegye, valamint az egyetem impozáns épülete, ahol a következő hónapokat tölthettem.

A fogadó egyetem, már jóval a kiutazásom előtt megkeresett a különböző adminisztrációs teendőimmel kapcsolatban, amelyben mindig készséggel a segítségemre voltak. Fontosnak tartom kiemelni, hogy a szemeszter Ausztriában kissé el van csúsztatva a számomra megszokotthoz, ugyanis a szemeszter csak február közepén kezdődik. Ebből adódóan a vizsgaidőszak is bele tud csúszni a nyárba.

Bécs minden szempontból ideális város az Erasmus-élményhez. A város tisztasága, a jól működő tömegközlekedés (az úgynevezett „szemeszterbérlet” a legideálisabb a hallgatók számára, mely nevéből is adódóan az egész félév során érvényes minden tömegközlekedési eszközre), valamint a rengeteg zöldterület mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy gyorsan otthon érezzem magam. A város kulturális élete is nagyon gazdag: szinte minden hétvégére jutott egy múzeumlátogatás, koncert vagy éppen egy szabadtéri fesztivál, ami segített abban, hogy közelebb kerüljek az osztrák kultúrához és nyelvhez.

A lakhatás Bécsben azonban kihívást jelentett. A lakások és kollégiumok árai piaci alapon működnek, ami jelentősen magasabb költségeket jelent, mint amit otthon megszoktam. Az egyágyas szobák ára általában 500 euró körül mozog, míg a kétágyas szobák esetében ez 300 euró körül alakul fejenként. Végül a "home4students" nevű cég egyik kollégiumában találtam helyet, ahol egy kétágyas szobában laktam. A kollégium tiszta és jól felszerelt volt, a személyzet pedig mindig készségesen segített, így nem volt okom panaszra. A közösségi terek és a programok lehetőséget adtak arra, hogy más nemzetközi diákokkal ismerkedjek meg, ami tovább gazdagította az Erasmus-élményt. Emellett fontosnak tartom rögzíteni azt is, milyen kiváló elhelyezkedéssel bírnak az említett cég kollégiumai. Ahol én laktam 2 utcányira volt a Parlament épületétől...szerintem ezzel mindent elmondtam.

Az egyetemen folytatott tanulmányaim során lehetőségem volt olyan jogi területekkel megismerkedni, amelyekre otthon nem lett volna lehetőségem. A professzorok hozzáértése és a kurzusok magas színvonala nagyban hozzájárult ahhoz, hogy elmélyítsem a tudásomat, emellett pedig a nemzetközi hallgatói közösség és a csoportmunkák révén rengeteget tanultam a különböző országok jogrendszereiről és gondolkodásmódjáról.

Az Erasmus Bécsben nem csak a tanulásról szólt, hanem arról is, hogy kilépjek a komfortzónámból, új barátokat szerezzek, és egy olyan élményt szerezzek, amit életem végéig őrizni fogok. Bár voltak nehézségek, például a lakhatás megszervezése és az anyagiak kezelése, ezek mind hozzájárultak ahhoz, hogy megerősödjek és rugalmasabb legyek.

Összességében Bécs egy fantasztikus város, ahol az életminőség rendkívül magas, a kultúra és az oktatás színvonala pedig kiemelkedő. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy ha lehetősége van, töltsön el itt egy szemesztert az Erasmus program keretében, mert nemcsak szakmailag, de emberileg is rengeteget lehet tanulni ebből az élményből.